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Після того хто створив аккаунт обов'язково відредагуйте його!
Ти створив аккаунт, далі нажми «Редагувати профіль», заповнити всі рядки які ти 

бачиш!: 1)Твоє справжнє ім'я 2) Назва аккаунту 3) Website (не обов'язково) 4) ВІО 

(якомога більше про себе в обмеженнях 150 слів) 5) Контактні дані користувача ( не 

висвічується у профілі)

Аватарка!!! (Портрет ❗❗❗)
Аватарка повинна бути у вигляді портрету! Ні в якому разі на весь зріст!!!

ВИСТАВЛЯЙТЕ ФОТО У РОЗМІРІ 4:5!!!
коли ваш підписник буде перегортати ваші фото то він може не замітити ваше фото у 

розмірі 1:1 А якщо виставити фото 4:5 то це фото буде більш замітним для очей 

підписника!!!

Правила квадрату 3:3!!!
Є таке правило як як квадрат 3:3!!! Це правило означає: що фото у одному кольорі 

підряд в квадраті 3 : 3 не можливе!!! Тобто: у квадраті там де 9 фото, не може бути два 

і більше фото підряд з однією ж кольоровою гамою!

Правила квадрату 3:3 №2!!!
У квадраті 3:3 повинно бути різне положення тіла! Тобто в першому фото вас на повний 

зріст видно! У другому тільки голова і плечі! У третьому чому по пояс! Потім знову 

голова і плечі і тд.! Тобто кожного разу різна висота положення тіла!



ЧАСТОТА ВИКОРИСТАННЯ INSTAGRAM!

ЯКЩО ВИ ХОЧЕТЕ МАТИ АКТИВ ТО ПОТРІБНО БУТИ АКТИВНИМ НА
СВОЄМУ АКАУНТІ!!!
Якщо ж ви бажаєте мати актив від своїх підписників, то ви повинні виставляти фото або 

цитати або відео як мінімум кожного дня!!!

ВИСТАВЛЯЙТЕ ЧАСТО STORIES!
Stories можуть бути різні! Наприклад: розповідні, письмові, вікторини, батли, запитання, 

реклама опитування, поради і т.д.!

ТЕКСТ ПІД ФОТО!

СМАЙЛИ- СТАРЕ ПОКОЛІННЯ
Підписи під фото мають бути у вигляді або посту, або цитати!

ЗАЦІКАВЛЕННЯ ПІД ФОТО!
Під фото заголовок, основна частина і кінець! Заголовок це та частина яка повинна 

зацікавити! Наприклад: НЕ ЗОЧУ БІЛЬШЕ ЖИТИ!!! А в основній частині ви вже й не так 

не хочете жити!!!

НІЯКИХ ЗМІН!!

НЕ МІНЯЙТЕ АВАТАРКУ ДУЖЕ ЧАСТО!!!
Якщо будете мне аватарку то людина зможе не знайти Тому що деякі люди 

запам'ятовують людину в instagram по аватарці!

НЕ МІНЯЙТЕ НАЗВУ АККАУНТУ І ТАК САМО НЕ МІНЯЄТЬСЯ ІМ'Я ДУЖЕ
ЧАСТО!!!
Не міняйте дуже часто ні назву аккаунту ім'я тому що запам'ятовує одно приклад там 

«Каріна» і вона пише "Каріна" її висвічується але якщо ви поміняйте там на «Карінуська» 



то коли людина буде в пошуку писати «Каріна» вона вас не знайде!

Дякую що ви до читали мої поради!!!❤️

Создано с помощью онлайн сервиса Чек-лист | Эксперт: https://checklists.expert
как это убрать?

https://checklists.expert
https://checklists.expert/page/help#white-label

